
Синиша Мали у Вашингтону: Очекујем да до краја дана стигне од ОФАК-а продужетак оперативне лиценце за наставак рада НИС-а. Представници МОЛ-а сутра, или прекосутра у Београду
четвртак, 16 април 2026 20:14

Први потпредседник Владе и министар финансија Синиша Мали изјавио је у Вашингтону
да очекује да до краја дана стигне од ОФАК-а продужетак оперативне лиценце за
наставак рада Нафтне индустрије Србије и најавио да ће представници МОЛ-а сутра
или прекосутра боравити у Београду, како би се завршили неопходни преговори о
мађарском преузимању руског удела у НИС-у.

  

  

"До краја дана очекујем решење по питању оперативне лиценце. Надам се, позитивно",
рекао је министар Синиша Мали у Вашингтону.

  

Министар је истакао да је разговарао са представницима МОЛ-а, као и да су ОФАК-у
поднета сва неопходна документа за продужетак лиценце НИС-у.

  

"Колико сам ја разумео људе из МОЛ-а, ми ћемо се видети с њима и то већ сутра или
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прекосутра, они ће доћи у Београд. Ја нећу бити ту, нажалост, али биће министарка
енергетике и остали, да завршимо све потребне разговоре и преговоре око докумената
који су неопходни да би се трансакција завршила. Крајњи рок је 22. мај", рекао је Мали.

  

Нафтна индустрија Србије поднела је протекле недеље Канцеларији за контролу
страних средстава Министарства финансија САД захтев за издавање нове посебне
лиценце, са циљем обезбеђивања несметаног наставка пословних активности након 17.
априла, када истиче важење претходно одобрене лиценце.

    

Лиценца за разговоре у вези са потенцијалним изменама власничке структуре компаније
продужена је до 22. маја 2026. године.

  

Mинистар Синиша Мали разговарао је данас у Вашингтону, на одвојеним састанцима, са
директором Сектора за Европу у ММФ-у Алфредом Камером и замеником генералног
директора ММФ-а Бо Лијем о различитим мерама које земље предузимају како би
апсорбовале велики шок енергетске кризе и нагласио да се показало да Србија није
пребацила повећање цене нафте на своје грађане.

  

(РТС, Танјуг)
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